

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25 DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7
AÑO XLIX.—Número 15.122 Miércoles 29 de Junio de 1949 Precio del ejemplar: 50 céntimos.

Cruentos combates entre tropas de Corea del Norte y del Sur

Se emplea artillería pesada Shanghai, nuevamente bombardeada

Lake Success, 29 (4 t).—La Comisión de la O. N. U. para Corea informa que se están librando cruentas luchas entre las tropas de Corea del Sur y los contingentes del Ejército de Corea del Norte, cerca del paralelo 38 que divide al país en dos regiones. Agrega la Comisión en su informe que en la refriega son utilizadas artillería pesada y ametralladoras.—Efe.

OTRO BOMBARDEO AEREO CONTRA SHANGHAI

Shanghai, 29 (4 t).—Un número no precisado de aviones nacionalistas, entre los que había, por lo menos, tres bombarderos pesados, han realizado hoy miércoles un ataque contra Shanghai, que se considera es el más importante desde que la ca-

pital fué ocupada por los comunistas. El ataque ha durado tres horas, y se dice que han sido arrojadas bombas en la parte norte de la ciudad. Poco después de las nueve de la mañana fué divisado un B-17, entrando en acción las baterías anti-aéreas y ametralladoras montadas en las terrazas de los edificios. Poco después fueron vistos dos B-24 de bombardeo, y los testigos presenciales dicen haber oído las explosiones de cuatro bombas. Se ignora si han causado daños y víctimas.

La entrada y salida de buques extranjeros de Shanghai sigue prácticamente paralizada a consecuencia del bloqueo de los nacionalistas, que lleva ya en vigor tres días.—Efe.

Retirada de las últimas fuerzas yanquis de Corea

Seul (Corea), 29 (4 t).—Las últimas unidades militares de las fuerzas de ocupación norteamericanas en Corea han embarcado en el puerto de Inchon. La salida de 1.500 soldados y 185 oficiales fué presenciada por los miembros de la Comisión de las Naciones Unidas en Corea, que darán cuenta de la retirada a la Asamblea General de las Naciones Unidas.—Efe.

Las luchas raciales en Estados Unidos



Una batalla entre negros y blancos resultó del acto de apertura de una piscina municipal (en la que los negros no fueron admitidos), en Saint Louis (Missouri, Estados Unidos). Con la camisa manchada de sangre, un negro agita su manta a fin de mantener a distancia al grupo blanco

Detención, en Madrid, de los autores de varios robos a mano armada

Sus víctimas eran chóferes de taxis

Madrid, 29.—Durante los últimos días, la Policía ha recibido denuncias de varios taxistas, por haber sido víctimas de robos a mano armada, cometidos por dos o tres individuos que previamente alquilaban su coche, de servicio público, diciendo les llevarán a determinadas calles de los suburbios de Madrid. Ya en el lugar elegido, encañonaban al taxista con pistola, a la vez que exigían que les entregara el dinero que tuviera, así como algún objeto de valor, si lo poseían. Hubo noches que cometieron hasta tres atentados de esta madrugada. La Brigada de Investigación Criminal ha trabajado intensamente, montando los servicios pertinentes. Después de varias noches de observación, ha logrado detener, al final de la calle de Méndez Alvaro, a dos de los malhechores, en el preciso momento en que estaban intimidando con el arma de fuego al chófer Domingo Durán Nombela. Fueron detenidos Santiago Miranda Marín, de 24 años, el cual tiene antecedentes de haber sido procesado varias veces por hurto y esta-

A los funcionarios del Estado inglés se les garantizará libertad política completa

Londres, 29 (4 t).—Una libertad política completa será garantizada a los funcionarios del Estado. El canciller del Exchequer, sir Stafford Cripps, declaró en la Cámara que el Gobierno tiene la intención de recomendar lo antes posible una medida en este sentido a la Comisión que investiga las actividades políticas de los funcionarios. En la actualidad tienen prohibido escribir cartas políticas o cartas a los miembros del Parlamento.—Efe.

100.000 MOSCAS LIMPIAN EL CANADA

Toronto, 29 (6 t).—El Canadá recibe en su territorio millones de moscas. Las oficinas del control biológico anuncian que han organizado la admisión de cien mil moscas procedentes principalmente de Francia, Bélgica, Alemania y Suiza. Dichas moscas serán alimentadas y soltadas en varias regiones del Canadá para que ataquen y destruyan ciertos parásitos que atacan al trigo, así como a los gusanos que existen en los pinos.—Efe.

FINAL DE CURSO EN LA ESCUELA OFICIAL DE PERIODISMO

En la nueva promoción figuran seis estudiantes hispano-americanos

Madrid, 29.—Con motivo del término del curso en la Escuela Oficial de Periodismo, se ha celebrado esta mañana una misa de comunión en la capilla de la institución de San Isidro, para huérfanos de periodistas. Presidieron el acto el director general de Prensa, don Tomás Cerro; el

director general de Enseñanza Profesional y Técnica, señor Ferrero; delegado nacional de Prensa del Movimiento, señor Alami, y el director del Instituto de Estudios Políticos, señor Conde. Asistieron también el marqués de Luca de Tena, don Ernesto Jiménez Caballero y los directores de periódicos y agencias. Terminado el acto religioso, los alumnos que han finalizado el curso fueron obsequiados con un desayuno, al final del cual hablaron varios, entre ellos dos hispanoamericanos. Después hicieron uso de la palabra, en nombre de los profesores de la Escuela, el director de la agencia Efe, don Pedro Gómez Aparicio, y el jefe de estudios, señor Echarrí, y por último, el director general de Prensa, con un discurso subrayando el espíritu de responsabilidad y de unión que debe presidir la labor de los nuevos periodistas.

La nueva promoción se compone de 48 alumnos, de los cuales son seis hispanoamericanos procedentes de Cuba, Ecuador, Perú y Venezuela.

El palacio arzobispal de Praga continúa custodiado por la Policía

Viena, 29 (4 t).—El arzobispo de Praga, monseñor Beran, cuyo palacio se encuentra custodiado por la Policía desde hace dos semanas, no ha asistido hoy—según comunican desde aquella capital—a la ceremonia de fin de curso en el Seminario de Vojtech. Las invitaciones señalaban que el arzobispo oficiaría en la misa de graduación de los seminaristas; pero una hora después de la señalada para el comienzo de la ceremonia, llegó el obispo auxiliar Elckner. No se ha dado ninguna explicación sobre la ausencia de monseñor Beran, que fué director del Seminario de Vojtech, antes de ser nombrado arzobispo, y que tradicionalmente asistía siempre a esta misa de graduación. Aunque las invitaciones decían que esta ceremonia se verificaría en la Catedral de San Vito, donde recientemente el arzobispo fué interrumpido por los comunistas, a última hora se dispuso que se celebrara en la iglesia del propio Seminario.—Efe.

Ayer, aliado precioso Hoy, indeseable

Chang Kai Chek, declarado fuera de la ley en Hong-Kong

Hongkong, 29 (6 t).—El Generalísimo Chang Kai Chek y su partido han sido declarados ilegales por las autoridades de Hongkong. Los miembros del partido que se encuentran en esta y que no han comparecido ante la Policía para su inscripción, han sido declarados fuera de la ley.—Efe.

ANDERSEN, OCTOGENARIO



El célebre autor danés de fama mundial, cuyas novelas y cuentos están traducidos a todos los idiomas, cumplió 80 años el día 26 del presente mes, y con este motivo recibió homenajes y felicitaciones de todas las partes del mundo. La infancia de Andersen se desarrolló en la miseria. Fué aprendiz de zapatero y más tarde, ayudante de albañil. Después ingresó en la Escuela superior pública danesa, donde estudió y terminó por enseñar. Las obras que más renombre le dieron, fueron escritas entre los años 1906 y 1910, y "La Pala del Conquistador" es notable por la descripción que hace del socialismo en Dinamarca. De sus novelas, la más conocida es "Ditte, hija de Kattegat". En la foto aparece Andersen en compañía de su esposa.

SOLEMNE COLACION DE GRADOS EN LA FACULTAD DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD DE MADRID

Presidió los actos el ministro de Justicia Sr. Fernández Cuesta

Madrid, 29.—Esta mañana se ha celebrado en la Facultad de Derecho de la Universidad de Madrid, los actos con motivo de la solemne colación de grados, tradicional costumbre renovada en el curso anterior. A las nueve de la mañana se dijo una misa del Espíritu Santo, con comunión general, ante la lápida de los Caídos de la Facultad, oficiando don Eloy Montero, decano de la misma. Seguidamente fué servido un desayuno, ofrecido por el decano en una de las salas. Fué después explicada la última lección por el vicedecano, don Leonardo Prieto Castro, y a continuación se verificó el vejamen de los catedráticos, en verso romance, con ingeniosas y humorísticas críticas a la labor de los profesores, por el licenciado Miguel Pérez Calderón. Luego tuvo lugar la encerrona, como recuerdo de la tradicional costumbre de la antigua Universidad salmantina, tras de la cual los colacionados eran sacados de las orejas por sus catedráticos para ser examinados.

del mayor de la clásica bolsa de maravedises. Los licenciados hicieron el voto asuncionista. El ministro de Justicia pronunció un discurso para felicitar a los alumnos que acaban sus estudios, y les señaló el camino a seguir en sumisión sagrada, en la que se destacan dos misiones: la de juristas, y la de españoles, en las que confía que todos sabrán desenvolverse para bien de España. Fué muy aplaudido.

Finalmente los nuevos licenciados pronunciaron los tradicionales vítores. Después asistieron a la corrida de toros, y por la noche se organizó un animado baile de gala.—Logos.

Más tarde, en el paraninfo se verificó la solemne ceremonia de la investidura de grados. Presidió el ministro de Justicia, padrino de la promoción 1949, al que acompañaban el rector de la Universidad, el decano y jerarquías del S. E. U., y los profesores Gascon y Marín y Zubizarreta. El discurso promocional estuvo a cargo del nuevo licenciado don Juan Manuel Vicén. Se verificó a continuación la entrega al Be-

EL TIEMPO

Madrid, 29.—Información general del tiempo: Desde el mediodía de ayer se advirtió sobre las cordilleras activa formación de nubes de desarrollo vertical, que por la tarde ocasionaron breves precipitaciones aisladas alrededor del sistema central y cordillera Mariánica.

Tiempo probable: El tiempo presenta características análogas a las de los días anteriores, aunque menos acusadas.

Temperaturas extremas: Máxima de 35, en Córdoba; mínima de ocho, en Burgos.—Logos.

Consagración del obispo misionero P. Pablo Tovar González

Fué apadrinado por el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo

Madrid, 29.—En la iglesia basílica de la Milagrosa se celebró esta mañana la solemne ceremonia de consagración del obispo misionero padre Pablo Tovar González Paul, preconizado obispo de la misión de Cutchak, en India. Fué apadrinado por el ministro de Asuntos Exteriores don Alberto Martín Artajo, presidente del Consejo Superior de Misiones, y por sor Justa Domínguez de Vidaurreta, visitadora de las Hijas de la Caridad de la provincia española. Oficio de consagrante el arzobispo dimisionario de Lima, doctor Lisson, asistido por los obispos auxiliares de Madrid y Toledo. Entre otras muchas personalidades asistieron a la ceremonia el pleno del Consejo Superior de Misiones, el director nacional de las Obras Misionales Pontificias, los representantes del Ayuntamiento de Burgos y de la Diputación de dicha provincia, en la que nació el nuevo prelado, representaciones de todas las Ordenes religiosas de Madrid y numerosos familiares y amigos del padre Tovar. Terminada la consagración se organizó la procesión en el interior del templo, y después el besamanos, desfilando todos los fieles ante el nuevo prelado. El Consejo Superior de Misiones ha regalado al padre Tovar el báculo.—Logos.

Dos prelados mejicanos en León
León, 29.—Se encuentran en ésta los prelados mejicanos monseñor Manuel Pino López Estrada, obispo de Veracruz, y monseñor José Abraham Martínez, obispo de Tacámbaro. Los dos prelados dijeron misa en la Catedral. Posteriormente visitaron los monumentos de la ciudad y al obispo de la diócesis. Esta tarde saldrán para Madrid, donde tomarán el avión para Roma, con el fin de visitar al Santo Padre.—Logos.

El nuevo pueblo "Villanueva de Franco" tendrá 500 habitantes

Ciudad Real, 29.—Ha causado gran satisfacción en la capital y la provincia la aprobación por el Consejo asesor del Instituto Nacional de la Vivienda, de un proyecto formulado por el gobernador civil para la construcción en esta provincia de un nuevo pueblo que llevará el nombre de Villanueva de Franco, entre Manzanares y Valdepeñas, capaz para 500 habitantes. La construcción será realizada por el Instituto Nacional de la Vivienda.—Logos.

Inovación perniciosa para los ladrones

París, 29 (6 t).—El diario oficial ha publicado una disposición por la que se permite a los particulares, así como a los servicios públicos, la instalación en sus domicilios y locales de unos aparatos de advertencia contra el robo, los cuales están conectados directamente con las Comisarias de Policía. Para ello es preciso obtener una línea especial de la Dirección de Correos, Telégrafos y Teléfonos, pedir la instalación del aparato en el domicilio, previo pago de su importe, y participar en los gastos de instalación del receptor en la Comisaría. Por el momento solamente París, Marsella y Lión podrán beneficiarse de esta clase de enlaces. Con esta medida, los que lo deseen tendrán a cualquier hora del día y de la noche la seguridad de que los rateros, lejos de trabajar tranquilamente, darán ellos mismos la alarma a la Comisaría más próxima.—Efe.

La madre de las célebres quintuples desea ser recibida en audiencia por el Padre Santo

Callander (Ontario, Estados Unidos), 29 (4 t).—Olivia Dionne, madre de las célebres quintuples, saldrá la próxima semana para Roma, según ha declarado su esposo. Tiene la esperanza de ser recibida en audiencia por el Santo Padre. También visitará Francia.—Efe.

Represalias soviéticas contra los huelguistas de Berlín

Berlín, 29 (6 t).—Los rusos han tomado represalias contra los huelguistas ferroviarios alemanes, según ha anunciado Heinz Branch, jefe del Sindicato anticomunista. Branch ha acusado a la Dirección de ferrocarriles controlada por los soviets de haber despedido a 25 huelguistas y haber dispuesto que otros 110 trabajen en la zona soviética, en vez de hacerlo en las occidentales, so pena de perder sus puestos. Agregó que estaba esperando nuevas informaciones de los Sindicatos locales de las zonas británica, norteamericana y francesa, antes de tomar ninguna decisión. Aunque no dijo si el Sindicato pensaba reanudar la huelga, afirmó que la medida tomada por la Dirección de ferrocarriles era una clara violación del acuerdo según el cual los huelguistas habían vuelto al trabajo.

Todos han reconocido su culpabilidad e intervención en doce hechos delictivos de esta índole. Con las diligencias instruidas han pasado al Juzgado competente.—Logos.

Detención de ladrones de automóviles

Madrid, 29.—Por la Comisaría del distrito de la Inclusa ha sido detenido Angel Díez del Castillo, chófer, autor de hurtos de automóviles parados en la vía pública. El detenido ha confesado ser autor de más de 30 sustracciones de vehículos en unión de Lorenzo Portillo López (a) El Villalta, chófer taxista hasta hace poco tiempo, y que también ha sido detenido. Los coches, que han sido recuperados, los dejaban abandonados en las calles del extrarradio, una vez que se apoderaban de las herramientas, gatos, relojes, documentaciones y otros efectos. En poder de los «peristas» Sebastián del Castillo Sánchez, Aniceto Barrientos «El Cegato», y seis más se han encontrado la casi totalidad de lo sustraído.—Logos.

Año tras año, un sector, cada vez mayor de la juventud española temple su espíritu y endurece los músculos en los Campamentos del Frente de Juventudes

Información Local

LAS FERIAS DE SAN JUAN

IMPRESIONES DEL REPORTER

Son pocos los vendedores de baratijas que han recorrido este año las calles de la capital, ofreciendo sus mercancías, consistentes en juguetes económicos, para que los padres obsequiaran a sus pequeños con el consiguiente regocijo de éstos.

En cambio, no se notó la ausencia (con el natural disgusto del vecindario) de una plaga de mendigos de todas las clases, constituyendo legión los miserables que piden limosna con lacrimosas súplicas y al mismo tiempo mostrando sus laceras resacas y sus miembros mutilados. Esta es una de las molestias poco soportables y acaso propicias a la indignación del vecindario, que ya no cree, aunque se lo afirman, que en Segovia está prohibida la mendicidad. ¡Pero qué lo hemos de hacer! Nos hallamos en ferias y nada tiene, por tanto, de extraño que estos desafortunados "atractivos" casi pudieran

figurar en el programa de las municipales distracciones.

Ayer, con respecto a festejos, fué un día de grandes escaseces. Sólo hubo, a las doce de la mañana, concierto musical en la Plaza de Franco, y a las doce y media, en dicha zona, la quema de la cuarta colección de fuegos japoneses, con sorpresas para que la chiquillería exteriorizara su infantil alegría en medio del agrado de las personas mayores.

Terminaron estas atracciones con una verbena, a las ocho de la tarde, celebrada en la Plaza de Franco y amenizada por la banda de música provincial.

El tiempo inseguro no era el más a propósito para favorecer este género de festejos al aire libre. No obstante, la gente joven no dejó de acudir, bailando de lo lindo al compás de las notas de la indicada banda que por lo fáciles no hacen perder el compás.

De interés para los productores que tengan solicitada o piensen solicitar plaza en las Residencias de Verano

Educación y Descanso.—Se ruega a todos aquellos productores y productoras que tienen solicitada una plaza para las Residencias de Verano de esta Obra Sindical, se pasen por esta Jefatura Provincial (Casa de los Picos), el día 30 del actual, para proceder a efectuar su inscripción definitiva, abonando el importe del bono de estancia y llenando los demás requisitos exigidos por la Jefatura Nacional; entendiéndose que aquellos que dejen de hacerlo, renuncian al derecho que pudiera corresponderles al disfrute de su plaza, la cual será adjudicada a otro de los solicitantes.

Asimismo se hace saber a aquellos otros productores a quienes pudiera interesar, que cubiertas con exceso las plazas asignadas a esta provincia

para matrimonios y para mujeres, quedan aun algunas vacantes para hombres para las Residencias de El Sardinero, Panjón, Plencia, Torremolinos y Cerdilla, las cuales deberán ser solicitadas con la mayor urgencia posible.

Excursión a El Escorial

A requerimiento de un grupo de productores interesados en visitar el famoso Monasterio, el domingo, día 3 del próximo Julio, se realizará una excursión a El Escorial en ferrocarril, con salida a las ocho de la mañana y regreso a las diez de la noche.

Se reciben inscripciones hasta el jueves, día 30, a las ocho de la noche.

NUEVOS PRECIOS PARA LA CAZA EN SEGOVIA

El «Boletín Oficial del Estado» publicó anteaer una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de tasa para la venta de caza al público, incluidos toda clase de gastos, beneficios y arbitrios.

Los precios que regirán en Segovia, como comprendida en el segundo grupo de provincias, son los siguientes:

- Conejos con piel, precio máximo por pieza, 14 pesetas.
 - Idem sin piel, ídem ídem, 13,50.
 - Idem troceados: precio del kilo, 20 pesetas.
 - Perdices, la pieza, 12 pesetas.
 - Liebres, la pieza, con piel, 21.
 - Idem ídem sin piel, 20, 50.
 - Paloma casera y torcaz, la pieza, 6,50.
 - Paloma zurita, la pieza, 3,00.
 - Codorniz, la pieza, 2 pesetas.
- Los conejos caseros gozarán de libertad de precio, siempre que se vendan vivos o muertos con piel. Si se venden sin piel o troceados no rebasará el precio de 20 pesetas el kilogramo. Cuando exista la veda para la caza del conejo de monte, el ca-

sero podrá venderse en libertad total de precio, aunque se despache troceado.

Todos los detallistas quedan obligados a tener en lugar bien visible de su establecimiento, y escrita en caracteres grandes, una lista en la que se relacionen los anteriores precios.

COFRADIA DE LA SANTISIMA VIRGEN DEL CARMEN (CAPILLA)

Se convoca a Junta general a todas las asociadas, para el día 30, a las ocho de la tarde, en la capilla (plaza del Carmen). Se ruega la asistencia.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, etc. Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 28.—Premiado con 25 pesetas, número 192. Premiados con 2,50, los terminados en 92.

BOXEO EN EL CAMPO DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Ante un numeroso público se celebraron anoche las finales del campeonato de sector

Las dichosas tormentas, que no hay tarde en este mes que no giren una visita a esta ciudad, obligaron a suspender la segunda de las tres veladas de que se componía el programa del Campeonato de Sector, en boxeo, del Frente de Juventudes, que, como ya conocen nuestros lectores, la Comisión de festejos del Ayuntamiento incluyó en el programa de las Ferias, tan pronto como la Delegación de Segovia consiguió que dicho Campeonato se celebrara en esta capital en el campo de baloncesto.

Alterado el programa por el motivo expuesto, hubo necesidad de hacer en una fecha lo que correspondía a dos, a fin de no prolongar la ausencia de sus respectivas residencias de los participantes en el Campeonato por razones de economía y para evitar trastornos en su vida de trabajo.

Por ello se recargó el programa de la velada de ayer—bien que lo sintieron los organizadores del Campeonato—en detrimento de la que deben ser estas nocturnas sesiones, según lo demostró una parte del público que también contra su deseo, hubo de ausentarse del campo antes de terminar la velada, empujados por lo avanzado de la madrugada y cuya hora se compaginaba mal con el cotidiano y obligado quehacer de este día, que no permite el prolongado descanso de las fechas festivas.

Público hubo tanto o más que la noche anterior, lo que prueba una vez más la gran afición que aquí se siente por este deporte, pues no hemos de olvidar que se trataba de un boxeo entre aficionados y, por añadidura, muy jóvenes casi todos ellos. Así, pues, creemos que cuantos programas se formen a base de entradas baratas tendrán éxito muy apreciable.

Expuesta ésta nuestra opinión, hemos de manifestar que en la repleta tribuna presidencial estuvo el excelentísimo señor gobernador civil, don Joaquín Pérez Villanueva, con su esposa; alcalde señor Zubizar (don César) acompañados de distinguidas personalidades de la capital.

La serie de los combates se inauguró con el de los moscas Antonio Fernández, de Valladolid, y José María López, de Madrid, ganado por éste por abandono. El segundo le tuvieron Julio de la Torre, de Valladolid, y Julio Herranz, de Burgos, que al lesionarse en una mano, también abandonó este «mosca».

Los plumas Alfonso Tamayo, de Salamanca, y nuestro paisano Aquilino Gómez, pelearon a continuación y pelearon bien, llevando la peor parte—la de los golpes—el forastero, que en el tercer combate quedó KO, o, sobre la lona del ring. En cambio este otro segoviano, Antonio Herranz, a pesar de su valentía, no pudo con Santiago López, de Burgos, que por su mejor esgrima, se apuntó la victoria por puntos.

A continuación hicieron una exhibición—muy movida por cierto—los pesos mediano ligeros Leiva, campeón de este sector, y Olivares, campeón nacional del Frente de Juventudes, internacional y profesional. En esta exhibición—sin duda alguna lo mejor de la velada—se vió boxeo y el público lo agradeció, como pudo apreciarse por la ovación con que despidió a estos buenos púgiles.

Hubo después un pequeño descanso, y al cabo de él se reanudó la sesión, declarando vencedor a Francisco Alonso, de Salamanca, por incomparancia de Mogrovejo, de Burgos, que sufrió una indisposición momentánea antes de responderle actuar. Y se pasó a las finales con el combate de los gallos Ricardo Suárez, de

Madrid, y Basilio Povedano, de Segovia, que defraudó a sus paisanos al abandonar en el tercer combate, decisión adoptada por indicación de su entrenador, que no debió querer verle caído por tercera vez. Antes de este «encuentro» y para compensar del combate suspendido, por la enfermedad de Mogrovejo, pelearon no muy amistosamente—a pesar de que no se discutía nada—Alonso y el vallesolano De la Torre, al que el público jaleó por no tener inconveniente en ponerse frente a frente del «viejo» salmantino, por cierto muy buen púgil.

En octavo lugar subieron al ring los plumas Valentín Herrero, de Madrid, y Manuel Alonso, de Burgos. Se declaró vencedor a los puntos al madrileño—formidable esgrimista, gran pegador y muy valiente—que castigó mucho al burgalés, buen encajador pero menos golpeador que su adversario. Y el noveno combate, entre los pesos ligeros Pedro A. Jiménez, de Madrid, y Narciso González, de Salamanca, tuvo un desenlace rápido, pues el árbitro cortó pronto la pelea por inferioridad del salmantino.

Por último, pisaron el cuadrilátero los pesos medios Antonio Rodríguez, de Madrid, y Antonio Tovar, de Burgos, que cambiaron muy duros golpes en los primeros momentos del primer round y continuaron de esta guisa hasta que agotó el tiempo del quinto asalto de dos minutos—como todos los anteriores—el árbitro, señor Sánchez, declaró vencedor a los puntos al madrileño, fallo que se protestó más por la simpatía que había despertado el de Burgos—un vasco que será temible cuando tenga el entrenamiento de que hoy carece—que por lo que pudiera tener de injusto el fallo, que no tenía nada, pues si bien la esgrima del vencedor es bastante rudimentaria, él tuvo la iniciativa casi siempre y suyos fueron los mandobles mayores que se dieron en el combate.

Y al cabo de esta pelea abandonamos el campo—que muchos habían abandonado antes—muy cerca de las tres de la madrugada y no sin algún sentimiento, porque la temperatura más bien invitaba a la vela hasta el alba que a un descanso, bien ganado por cierto.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 678,6 m/m. Temperatura máxima: 26°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 679,4 m/m. Temperatura mínima: 14°.

CINE Victoria

(Refrigerado)

MAÑANA, DIA 30 DE JUNIO, JUEVES SELECTO Ana y el Rey de Siam

Una visión espectacular del lejano Oriente, con una trama de interesante intriga, interpretada por Irene Dunne y Rex Harrison.

Completan el programa el NO-DO 335 A y un documental de la genial bailarina Carmen Amaya.

BUTACA, 4,00 PESETAS

Próximo estreno: El Coloso de Boston

Hasta 10 palabras, 5,00 ptas. Cada palabra más 0,40 "

VIARIOS

SACOS, arpilleras, sacas; compra-venta, reparación, Mario Galán, Zorrilla, 6.

ALQUILERES

SE ALQUILAN habitaciones por temporada verano. Razón, plaza Colmenares, 5.

CEDO verano varias habitaciones amuebladas, cocina y agua. Carretera Valdevilla, 1, José García García.

ALQUILO habitación, temporada verano, y vendo gallinas, Gascos, 15, bo. tería.

GANADOS

CERDOS de destete vendo. Santo Domingo, 3.

CHOTA suiza, de ocho días, vendo. Teodoro González, Almira, 24.

VENTAS

BURRO negro, alzada 1,30, tres años. En Aldea Real, abonará gastos Virgilio Delgado.

CERDA, cuatro arrobas, preñada, y p. sebrera, álamo negro, siete senos, vendense. Informar en «Bar Gallego», frente Estación F. C., Segovia.

LA CARRERA CICLISTA DE ESTA MAÑANA

P. Fernández, E. Casado y V. García los tres primeros clasificados

En los 135 kilómetros se invirtió menos tiempo del fijado en el programa de la carrera

A las ocho de la mañana se dió la salida en El Espolón a los once corredores que se inscribieron para tomar parte en la carrera ciclista patrocinada por el Ayuntamiento de Segovia y que figuraba en el programa de festejos de las Ferias. De la organización de esta prueba ciclista se había encargado la Sociedad Ciclista Segoviana, a cuyo cargo ha corrido todo lo concerniente a esta carrera que se ha desarrollado sin graves accidentes.

El jurado le componían: como árbitro, don Felipe Valverde; juez de salida y llegada, don Ausencio Pascual, y cronometrador, don Angel Ruiz, ayudados por otros comisarios y socios de la Sociedad Ciclista. Con ellos estuvieron en la tribuna de la meta los tenientes de alcalde señores Peña (don Cesáreo), García de la Barga (don Andrés) y concejal señor Manzanares.

Una casa destruida por el fuego en Aldeanueva del Codonal

Aldeanueva del Codonal, 27.—Sobre las tres de la tarde de ayer, se produjo un violento incendio en la casa llamada de Torres. El vecindario acudió presuroso al lugar del siniestro, pero ya el citado edificio había quedado reducido a cenizas. Tal fue la rapidez con que se enseñorearon del mismo las llamas. Las casas colindantes fueron desalojadas inmediatamente. Afortunadamente el fuego quedó localizado en el inmueble en cuestión.

De los pueblos comarcanos acudieron numerosas personas en auxilio de este vecindario, especialmente de Nava de la Asunción, de donde llegaron bombas contra incendios y camiones con personal, cooperando todo el mundo en la extinción del siniestro, lo que se consiguió sobre las siete de la tarde. Durante toda la noche se mantuvo un retén de vigilancia, como medida de precaución. La casa destruida se hallaba asegurada. No hay que lamentar desgracias personales.—CORRESPONSAL.

PRADENA

Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús

El día 24 del actual y organizada por la Asociación del Apostolado de la Oración, se celebró en esta villa la festividad del Sagrado Corazón de Jesús, con arreglo al programa siguiente:

Por la mañana y a primera hora del día los dulzaineros del país recorrieron las calles de la localidad tocando alegres dianas, anunciadoras de la gran fiesta que se iba a celebrar en este año, por primera vez.

Desde los primeros momentos las fachadas y balcones de las casas aparecieron adornadas con banderas nacionales y colgaduras, ostentando el Corazón de Jesús y cuadros con fotografías alusivas a esta festividad. A las 8,50 misa de comunión general, a la que concurrieron, para acercarse a la sagrada mesa, todos los afiliados a esta Asociación y un gran número de fieles de la parroquia, ofreciendo la iglesia un magnífico aspecto.

A las once, misa solemne oficiada por el señor párroco de Castroserna don Jacinto Pesquera Pascual, en la que ocupó la sagrada cátedra el reverendo padre Tomás Manzárraga, hijo del Inmaculado Corazón de María, de la residencia de Segovia. Esta misa fué cantada brillantemente por las jóvenes de la localidad, dirigidas y acompañadas al armonium por el reverendo padre antes indicado.

Después de estos actos religiosos, las autoridades y funcionarios se trasladaron a la casa de la presidenta de la Asociación doña María Cerezo de las Heras, esposa del industrial de la villa don Delfino Arnez, en la que fueron obsequiados cumplidamente.

Por la tarde, a las cinco, se tuvo el santo rosario, exposición, ejercicio al Sagrado Corazón de Jesús y acto de consagración del pueblo al mismo. Seguidamente salió la procesión que recorrió en medio de un gran silencio, mientras se entonaban cantos e himnos, las principales calles del pueblo, terminando los actos con el himno de la Asociación que fué cantado por todos los asistentes a éstos, en medio de un gran entusiasmo y fervor religioso.

LA MUÑECA

(papeletas color amarillo, selladas en el reverso, ha correspondido al número 58. Puede recogerla el agraciado en Café Columbia.

Los corredores pasaron por los pueblos de Madrona, Fuentemilanos, Zarzuela del Monte y Villacastín en compacto pelotón, ganando la primera del Ayuntamiento de Segovia el corredor madrileño Víctorio García. Antes de llegar a Navas de San Antonio el grupo se disgregó en dos, formado el primero por Casado, Fernández y V. García. Y así continuaron hasta el Portachuelo, en cuya subida se entabló fuerte lucha entre los tres primeros, coronando a una Casado y García.

Ya en la cima, García sufrió un pequeño accidente a causa de una cañallera que cruzó por la carretera y esto le hizo perder algún tiempo, accidente que se le repitió—mala suerte la de este gran ciclista—en las cercanías de Revenga, motivado por un rebano de ganado lanar que también le cerró el paso y, lo que es peor, le hizo caer de su máquina que experimentó un pequeño deterioro en la cadena.

A la meta de llegada de este primer circuito llegaron por este orden: 1.º, Pedro Fernández, de Madrid, que invirtió en los 88 kilómetros, 2 horas y 55 minutos; 2.º, Casado, en 2 h., 55 m. y 28 s.; 3.º, Víctorio García, de Madrid, en 2-58-15; 4.º, Enrique Velasco, segoviano, en 2-59-30; 5.º, Manuel Barquín, de Madrid, en el mismo tiempo; 6.º, Manuel Cebolla, de Madrid, en 2-59-45; y en el mismo tiempo Alberto Canales, también madrileño; 8.º, Antonio Aznar, de Segovia, en 3-7; 9.º, Luis Velasco, segoviano, en igual tiempo, y 10, Víctor Gilarranz, de San Ildefonso, en 3-19.

Después de un descanso de algo más de la media hora fijada tomaron de nuevo la salida para dar dos vueltas al circuito Segovia-Revenga, San Ildefonso-Segovia, con la fórmula de contra reloj y con espacios de dos minutos. Esta salida, que se hizo por sorteo, se verificó por este orden: Canales, Barquín, V. García, Gilarranz, Casado, Aznar, Fernández, Cebolla, Velasco (L) y Velasco (E).

El paso por la meta al cabo de la primera vuelta fué así: Barquín, García, Casado, Aznar, Fernández, Gilarranz, Velasco (E), Velasco (L), y Cebolla, con retirada de Canales. Y en la segunda, «corrida» al mismo gran tren de la primera, entraron por este orden: García, Casado, Barquín, Fernández, Aznar, E. Velasco, Gilarranz, Cebolla y L. Velasco, corredor que perdió tiempo por un pinchazo.

Sumados los tiempos de los dos recorridos resultaron vencedores por este orden: 1.º, Fernández, en 4 horas, 17 minutos, 50 segundos; 2.º, Casado, 4-19-11; 3.º, García, 4-19-43; 4.º, E. Velasco, 4-20-44, y 5.º, Barquín, 4-21-49. Los restantes llegaron a la meta con unos minutos de retraso sobre estos cinco primeros clasificados. Y para estos cinco vencedores fueron los premios del Ayuntamiento de 600, 400, 250, 100 y 50 pesetas, habiendo ganado Casado y Velasco los de 150 y 75 pesetas que el excelentísimo señor gobernador civil había donado para los dos segovianos primeros clasificados, reayendo en Casado una copa de una casa comercial de la capital. Además los vencedores se llevaron a sus laretras otras copas regaladas por el Ayuntamiento, Sociedad Ciclista Segoviana y otras firmas industriales de material ciclista.

Hubo bastante público y, como decimos, la carrera ha constituido un gran éxito de organización y deportividad, pues se pedaleó a un ritmo impropio de la época en que estamos. Por ello nuestra felicitación al Ayuntamiento y a la Sociedad Ciclista Segoviana.

Telmo García asistió a la carrera

El famoso ciclista Telmo García, preparador de Fernández, ganador de esta carrera, ha venido a presentarla, y con él hemos charlado unos instantes. Nos manifestó que tiene puestas en Fernández grandes y fundadas esperanzas dada su juventud y sus excelentes cualidades como corredor.—C.

Eléctrica del Duratón, S. A.

E. D. U. S. A.

Se recuerda a los señores suscriptores de las acciones 4.001 a 5.000, que la fecha señalada para el desembolso del segundo dividendo pasivo del 25 por 100, es el 30 de Junio, que pueden hacer efectivo en el Banco Español de Crédito de esta plaza.

Segovia, 27 de Junio de 1949. El Consejo de Administración

Terraza-Jardín

7,30 tarde y 11 noche

TONY MARTIN GARCIA AYUSO

y la gran Orquesta de Argimiro Sampedro



QUINTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. José Calderón Santiago

Del Comercio que fué de esta capital. Cofrade de Nuestra Señora de la Fuencisla y de la Soledad al Pie de la Cruz, Ex teniente de alcalde del Excmo. Ayuntamiento

Que falleció el día 30 de Junio de 1944

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Las misas que se recen mañana, día 30, a las siete y cuarto, ocho y ocho y media, en la iglesia de los Padres Jesuitas; el culto de este día, en la iglesia de San Clemente, (Madres Reparadoras), a las seis y media; la que se rece en Madrid, este día, en el Colegio de la Reunión al Sagrado Corazón de Jesús, y las que se digan el día 1.º del próximo mes de Julio, a las ocho y media, en la capilla del Cementerio, y la de nueve y media, en la Santa Iglesia Catedral, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Sus desconsolados hijos don José (del Comercio) y don Alfonso (comandante del Cuerpo de Ingenieros de Armamentos y Construcciones), hijas políticas doña Ascensión Tablada, doña Ana María Fernández y doña Carmen Villamediana; nietos, hermanas políticas, sobrinos y demás familia.

Suplican a sus amistades la asistencia a alguno de dichos cultos, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Hace cincuenta años que Rafael "El Gallo" se presentó como novillero en Sevilla

Toreó novillos de trescientos kilos

Sevilla, 29.—Cincuenta años hace hoy que se presentó en la plaza de la Maestranza, como novillero, Rafael "El Gallo". Al cumplirse hoy las bodas de oro, "El Gallo", que debutó en Sevilla cuando tenía 17 años, ha dicho: «El día de San Juan, hace cincuenta años, había toreado en Madrid, con Algabeño Chico, unos novillos de la viuda. Los novillos salieron con mal estilo. Algabeño Chico resultó cogido, y yo maté cinco novillos. Sufrí un fuerte porrazo en la cara. Estaba en casa de Cantares, que es donde paraba en Madrid, poniéndome paños calientes, cuando me avisó la Empresa de Sevilla para torear el día de San Pedro. Toreé en la Maestranza, también novillos de la viuda, que salieron bravos. Eran gordos, con 300 kilos. Aquella tarde todo me salió, y hasta maté un novillo en la suerte de recibir.—Cifra.

La novillada de ayer en Valencia

El público protesta por la pequeñez de dos de los novillos

Valencia, 28.—Un novillo de Villamarta y seis de la viuda de Gallardo.

El rejoneador Peralta es ovacionado y da la vuelta al ruedo.

Litri torea bien a su primero; pero como es una cabra, el público protesta incensablemente. Mata de cuatro pinchazos y estocada. En el otro, Litri hace buena faena. Con el estoque no tiene fortuna. Pincha cinco veces, sin que el bicho haga nada, y descabella a la primera. (Ovación y vuelta al ruedo.)

Posada, a su primero, le hace una faena por bajo y lo mata de un pinchazo y media. Al otro lo torea con mucho valor y mata de un pinchazo, saliendo volteado, y media. (Aplausos.)

Ordóñez, a su primero, que es igual que el primero de Litri y, como aquél, protestado airadamente, lo alía y lo mata de un pinchazo y media. A su segundo lo torea por bajo y al natural, citando desde lejos, para un pinchazo, una entera y descabello a la segunda.

Un muerto y tres heridos graves al desplomarse un tablado ocupado por unas tres mil personas

Estaba cantando el mejicano Tito Guizar

San Juan de Puerto Rico, 29 (t.). Cuando el artista mejicano Tito Guizar cantaba ante una gran multitud, se desplomó un tablado en el que había unas tres mil personas, resultando un muerto y tres heridos graves. El cantante resultó ileso. Tito Guizar se dio cuenta de lo que ocurría, e interrumpiendo su canción aprovechó el hallarse ante el micrófono para advertir a gritos el peligro que se cernía sobre los que estaban en el tablado, pero casi inmediatamente se produjo el hundimiento de éste.—Efe.

Se arroja desde un cuarto piso y sólo se rompen dos dientes

Lisboa, 28.—Informa de Venecia que un muchacho recluso en un asilo de dementes se lanzó a la calle desde una ventana del cuarto piso del edificio. Los transeúntes que acudieron a socorrerle vieron con sorpresa que el muchacho se levantaba sin ayuda alguna y sin quejarse de dolores. Únicamente se había partido dos dientes.—Efe.

¡Veranée 10 días en SANTANDER desde 700 ptas.!! (Incluidos viajes, hoteles, excursiones, balnearios, etc.) OPORTUNIDAD EXCEPCIONAL Del 1 al 20 de Julio y del 5 al 30 de Septiembre PLAYAS FIESTAS DEPORTES Consulte Agencias de Viajes y Oficinas de Turismo

EL VOLCÁN DE LA ISLA DE PALMA INCENDIA EL BOSQUE CIRCUNDANTE

Sigue la lluvia de piedras incandescentes

Santa Cruz de Tenerife, 28.—A la una de la tarde se han recibido aquí noticias de las consecuencias determinadas por la constante caída de piedras incandescentes que arrojan las bocas del cráter sobre el arbolado que circunda la base del volcán. Esta mañana se produjo un gran incendio y las llamas alcanzaron una considerable zona de bosques. El personal de Montes, la Benemérita y todos los elementos que se encuentran en el lugar del siniestro tratan de evitar que el fuego alcance las espesuras del pinar. Los trabajos de localización del incendio se realizan, muy dificultosamente, debido a la constante lluvia de piedras del volcán.

Esta noche, el gobernador civil, acompañado del ingeniero de Montes, el vicepresidente del Cabildo insular, el jefe del Observatorio de Izná y los representantes de la Prensa se han trasladado en automóvil al refugio forestal de El Paso, desde donde continuarán el viaje en caballería hasta el volcán apagado denominado "Pico Virigoyón", para ver desde allí la zona de la actual erupción. Los caseríos desde los cuales se domina con más precisión la zona volcánica son los de Las Manchas, Jedey, Fuentes Rotas y Las Sabinas. Se proyecta para mañana un vuelo aéreo de estudio sobre el volcán.

El delegado del Gobierno en la isla de La Palma recorrió durante las últimas horas de la tarde de ayer la zona afectada. En el Paso se ha experimentado una disminución en las sacudidas sísmicas, aunque sigue viéndose de noche el resplandor de las explosiones y el lanzamiento de piedras incandescentes. Las bocas del cráter se agrandan, lo mismo que las grietas y hundimientos de las inmediaciones del volcán. El vecindario del pago de Las Manchas, donde los movimientos sísmicos han causado pequeños daños materiales, continúan dando pruebas de gran seriedad. La montaña donde tiene lugar la erupción se halla en el centro mismo de un extenso pinar, donde las piedras incandescentes producen incendios, con el peligro consiguiente de que se generalice el fuego en el bosque circundante.

Curiosidades y anécdotas

EL SEXO Y LA LONGEVIDAD Sabido es que la duración media de la vida de la mujer es algo mayor que la del hombre. La diferencia de la mortalidad entre las hembras y los varones es sorprendente, sobre todo durante el primer año de existencia.

Aunque nacen más niños que niñas, las proporciones de unos y otras quedan casi iguales al finalizar el primer año por la excesiva mortalidad masculina. Este exceso de mortalidad en los varones persiste en los cuatro primeros años, a pesar de recibir niños y niñas los mismos cuidados, pues en esta edad se visten, se alimentan y se crían de igual modo los niños de ambos sexos.

A los cinco años empieza a aumentar la proporción de defunciones en el campo femenino. Esto se ha atribuido al hecho de que los niños de esta edad viven más al aire libre. Desde esta época disminuye la mortalidad en ambos sexos, hasta los doce años, que es cuando alcanzan el límite inferior, pero inmediatamente comienza a aumentar de año en año. Entre los doce y los diecisiete años, la mortalidad aumenta más rápidamente en las niñas que en los niños, pero después de esta época y durante varios años la proporción se nivela.

De ello resulta evidente el hecho de que durante los primeros años de existencia las hembras poseen más tenacidad vital que los varones.

LA PLANTA OGRÓ Tal es el cardo, el sencillo y humilde cardo, cuyos hojas, unidas por la base, forman una especie de copa, que recoge el agua de las lluvias de modo que, al caer en ella los insectos, se van ahogando. Sin embargo, se ignora de qué manera se aprovecha la planta del "cardo" formado con tales ingredientes. El cemento Portland recibe tal nombre por la semejanza que guarda con una piedra de construcción que se saca de las canteras de Portland, isla junto a la costa del Dorsetshire en Inglaterra.

Guerrilleros de Cristo para la U. R. S. S.

En el Vaticano se preparan con todo secreto sacerdotes destinados a conservar el fuego sagrado del catolicismo bajo la opresión comunista

Ochenta millones de rusos creen en Dios

Un grupo de sacerdotes se paseaba lentamente por los jardines del Vaticano. Al fin, se detuvo debajo de un gran árbol. Eran, la mayor parte, hombres de facciones agobiadas por la miseria, pero en los cuales se veía una mirada entusiasta, que revelaba una llama interior. En la sombra, se oyó desde algún sitio, el chasquido de un aparato fotográfico: por primera vez, desde la revolución rusa, un fotógrafo había sido autorizado a tomar a lo vivo uno de los secretos más celosamente guardados por el Vaticano.

Hay buenas razones para divulgar la historia. Los rusos, desde luego, sabían que los sacerdotes iban regularmente a Rusia para realizar allí misiones especiales. Y para millones de católicos y de ortodoxos, que detrás del telón de acero, habían continuado la práctica de sus deberes cristianos con peligro de su vida, la noticia será más que un rayo de esperanza. Se sabe ahora que el Vaticano no atiege solamente a la idea teórica. Se sabe hoy que Roma ha pasado a la acción.

Sacerdotes-combatientes Los sacerdotes-combatientes que parten de Roma son, en general, escogidos en sus países de origen por los miembros de más edad de la Iglesia clandestina con vistas a prepararlos cuidadosamente para las tareas que les esperan: se les da cursos y un entrenamiento especial en el "Colegium Russicum". Los candidatos son, en general, excelentes lingüistas y no es excepcional que algunos de ellos hablen cinco o seis idiomas. Vienen de todos los rincones de la zona de influencia rusa: de Yugoslavia y de Bulgaria, de Polonia y de Ucrania y, hasta de la misma Roma. Algunos católicos italianos creían que se trataba de hombres que se adiestraban en el paraíso. Pero esto no es necesario. Los sacerdotes entran en Rusia y la abandonan cuando quieren; pueden contar con la ayuda de millares de pobres rusos e incluso de unos soldados del Ejército rojo, porque no es posible creer que todos han perdido la fe. Viajan de incógnito y bajo sus disfraces exóticos, los "maquis" rusos son los verdaderos veteranos de la lucha clandestina contra el comunismo.

El gran iniciador de la Organización fue el Padre Leonid Fedorov, las reliquias del cual fueron llevadas a Roma por un sacerdote a quien aquel hombre santo había ordenado en la cárcel. Después de diez años de miseria indescriptible, el Padre Fedorov murió en un campo de concentración, pero su obra de apóstol sería el germen de una acción fértil y extraordinaria; desde mil novecientos cuarenta y cinco, muchos sacerdotes se aliaron para trabajar en Roma.

Ochenta millones de rusos creen en Dios El sacerdote entrenado en Roma, no es un misionero. Va a Rusia y

Como consecuencia de la simplificación administrativa para los seguros sociales, que entrará en vigor a partir del día 1.º de Julio, todas las empresas deben presentar en las Delegaciones y Agencias del Instituto Nacional de Previsión y por una sola vez, un boletín de afiliación.

Estos boletines están a disposición de las empresas y patronos afectados en las citadas oficinas.

GUÍA MEDICA Odontólogos y clínicas

Dr. F. Pérez Gallardo ESPECIALISTA EN NIÑOS Jefe de los Servicios de Puericultura de la Beneficencia Provincial, Consultor de Puericultura del I. N. P. RAYOS X CONSULTA DIARIA DE 3 a 5 Plaza de San Martín, n.º 4. Segovia. Teléfono 664 (Censura Sanitaria S. G. 84.)

L. LEÓN Especialista en garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5 IJUAN BRAVO. 2. TELF. 600

D. VIDAECHEA MEDICO-OCULISTA del Hospital de la Misericordia. Oftalmólogo del Estado por oposición Consulta diaria: 12 a 2 y 4 a 6 Colón, 5. Teléfono 302

Manuel Herrero Martín ESPECIALISTA EN NIÑOS RAYOS X. Consulta de 3 a 6. Plaza del Corpus, 8, principal, B Teléfono 231. Segovia. (C. S. 21)

Dr. L. Pérez Casanova Maternólogo del Estado. Tocólogo municipal y del I. N. P. ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta 12 a 2 y 3 a 5. Telf. 530. (S. G. 66).

M. NIÑO-DENTISTA Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6. En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

Manuel Souto Riñón. Vías urinarias. Vejiga. Próstata. De los hospitales de S. Carlos y General de Madrid. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6. San Francisco, 23 (Clínica).—(S. G. 93.)

CLINICA DEL PERPETUO SOCORRO Cirugía general. Rayos X. Riñón. Vejiga. Próstata.

D. JUAN BARRIOS BERMEJO José Zorrilla, número 24. Consulta de 11 a 2. (Censura Sanitaria S. G. 104).

Pedro Liqueste DENTISTA JUEVES, VIERNES Y SABADOS CLINICA ROMERO Cervantes, 38. Teléfono 437

LIQUIDACION de aparatos de Radio por exceso de existencias en CASA SOLERA, Corpus, 8, hasta el 30 de Junio

Estudie por correspondencia CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL ACADEMIA CCC PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO Apartado 108 SAN SEBASTIAN

MOLINOS-FABRICAS DE HARINAS Grandes existencias de accesorios para estas industrias. Piedras para para molinos «Francesas», «Artificiales», legítimas «Mayol». Casa especializada en sumos de madera para coronas industriales. SUMINISTROS INDUSTRIALES «MAT» Avenida General Franco, 8, Valladolid

De lo que se deduce que el Vaticano posee armas temibles contra el comunismo, y es seguro que las está empleando a fondo en esta fase crítica de la guerra fría. Los sacrificios son grandes, pero el Vaticano estima que el objetivo lo merece.

Muchos desdennan en tiempos de paz los avisos de los miembros de las fuerzas armadas

Manifestaciones de Baruch

Washington, 28 (5 t.).—Bernard Baruch, en un discurso pronunciado en el Colegio Industrial de las Fuerzas Armadas, ha dicho que si fracasara el plan del Presidente Truman para producir la movilización industrial de guerra, sería una invitación al desastre.

Baruch dijo que en tiempo de paz son muchos los que se ríen y desdennan los avisos de los miembros de las fuerzas armadas, y prestan poca atención a lo que éstos hacen en pro de la defensa del país. Apoyó el Pacto del Atlántico, como necesario para impedir la guerra, pero agregó que ello hace más urgente la adopción inmediata de un plan de movilización total.—Efe.

Un vecino de un pueblo de Valladolid aparece muerto en Madrid

Madrid, 29.—Junto a la vía del ferrocarril que pasa sobre el Puente de los Franceses fué hallado en la mañana de ayer el cadáver de un hombre. Según la documentación que llevaba en la americana, se trata de Olegario Cabo Rubio, de cincuenta y cinco años de edad, natural de San Miguel del Arroyo, provincia de Valladolid. Se supone que la víctima viajaba en uno de los trenes procedentes de Valladolid y que, al llegar a las cercanías de Madrid, se arrojó del convoy en marcha, produciéndose gravísimas heridas en la cabeza y distintas partes del cuerpo, que le causaron la muerte.

Un secreto sistema postal Pero la Unión Soviética es tan grande, que es imposible enviar sacerdotes a cada caserío; es preciso desarrollar el «sistema postal», que se organiza con una red de corredores secretos, y de este modo los mensajes religiosos atraviesan la empalizada.

La supervivencia de la vida religiosa es un milagro que demuestra que en Rusia las fuerzas independientes viven, activas y creyentes, en contra de la potente máquina comunista. En caso de guerra, estas fuerzas serían, sin duda, un potente elemento de acción. Soldados y oficiales del Ejército ruso prestaron ayuda, en el pasado, a numerosos sacerdotes clandestinos cuando éstos se introdujeron en Rusia.

Después de la última guerra se pensó que el Kremlin dejaría a la Iglesia una libertad más grande, pero esto no ha sucedido, y el trabajo clandestino es la única posible solución.

Rusia comienza a apartarse del ateísmo Se tiene la impresión que el treinta por ciento de los soldados rusos comienzan a separarse del ateísmo, y que la filosofía marxista no es, para los intelectuales rusos, el único alimento espiritual.

En las fábricas y en las granjas colectivas de la U. R. S. S., la fe recupera poco a poco sus derechos, que se creía perdidos, y comienza ahora un período que recuerda a los primeros días del Cristianismo.

Los Campamentos del Frente de Juventudes no son privilegio de unos cuantos. A ellos pueden asistir todos los muchachos que lo desean

Reservado para Muebles La Unión

NORIAS EN EXISTENCIA Números 1, 2 y 3, con canchales de chapa galvanizada. Se fabrican piezas de repuesto de agricultura e industria. Facilidades de pago JESUS HORCAJO Y C.º, S. L. San Clemente, 7. Teléfono 238

Viuda de Lobo Sastrería militar Trajes para caballero CERVANTES, 21

QUIEN HACE PUBLICIDAD

saca provecho de ella, principalmente su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento de comprar.

EL ADELANTADO San Agustín, 7. Teléfono 25.

EL PARTIDO CATOLICO BELGA, AL PODER

Van Zeeland, encargado de formar el nuevo Gobierno

La cuestión real, primer asunto que se planteará en el Parlamento



Van Zeeland, pronunciando un discurso durante la propaganda electoral

Bruselas, 28.—El Regente ha encargado la formación de nuevo Gobierno a Paul van Zeeland, distinguido economista y presidente del Consejo de 1935 a 1937. Van Zeeland es una de las más destacadas figuras del partido católico, vencedor en la contienda electoral del domingo. El Gobierno saliente, que dirigía el socialista Paul Henri Spaak, era de coalición de socialistas y católicos.—Efe.

La victoria liberal canadiense supera a lo que el propio partido esperaba

Ottawa, 29 (r. t.).—En unas declaraciones hechas a la Prensa, el primer ministro Louis St. Laurent, ha declarado que «la brillante victoria» de su partido en las elecciones de anteaño ha sido mayor de lo que se esperaba. «Mi Gobierno—dijo—complacerá al pueblo, de conformidad con los principios de la doctrina liberal, aplicada a un país democrático.» La más rotunda victoria del partido de St. Laurent la obtuvo en Quebec, donde el candidato conservador, George Drew, esperaba un triunfo. Sólo sacó un candidato.—Efe.

Distinción española al Nuncio Apostólico en Bruselas

Bruselas, 28.—En la Embajada de España se han sido impuestas al Nuncio de Su Santidad en esta capital, monseñor Fernando Cento, las insignias de la Gran Cruz de Isabel la Católica, que recientemente le han sido otorgadas por el Gobierno español. El encargado de Negocios de España, conde de Morales, pronunció con este motivo unas frases en las que ensalzó la personalidad del ilustre prelado, quien durante su larga actuación diplomática en América del Sur aprendió a conocer y a querer a España. Monseñor Fernando Cento respondió agradeciendo la distinción de que lo hacía objeto el Gobierno español, y tuvo palabras de encomio para la labor católica de España.

Seguidamente se celebró un almuerzo en honor de monseñor Fernando Cento, ofrecido por el encargado de Negocios de España, al que asistieron el cardenal Van Roey, primado de Bélgica; la señora de Spaak, esposa del primer ministro; el conde Carton Wiert, ministro de Estado; Mr. Gillón, ex presidente del Senado, y el rector de la Universidad Católica de Lovaina.—Efe.

Por decreto de 29 de Diciembre último, ha quedado unificada en un solo acto administrativo la tributación patronal por los seguros sociales obligatorios de Enfermedad, Vejez e Invalidez y Subsidio Familiar. Esta simplificación administrativa entrará en vigor el día 1.º de Julio, para lo cual todas las empresas afectadas deberán presentar en las Delegaciones y Agencias del Instituto Nacional de Previsión, y por una sola vez, un padrón de afiliación de los productores a su cargo.

Ha sido establecido un nuevo sistema de liquidación, que se hará efectiva al final de cada trimestre, mediante un boletín limitado a sólo dos conceptos, según se trate de salarios inferiores y superiores a 18.000 pesetas anuales.

RUSIA SE PREPARA PARA LA GUERRA CONTRA OCCIDENTE

Se desencadenará el año 1951

Revelaciones de un ex ministro húngaro

Nueva York, 29 (r. t.).—El ex ministro de Hacienda de Hungría, Nicolás Naradi, ha escrito un artículo periodístico en el que hace la sensacional revelación de que el ministro soviético Dekanozof le dijo en Julio del año pasado, «que la Unión Soviética se está preparando para la guerra contra Occidente, que será desencadenada en 1951. En la conversación, sostenida a bordo de un buque en el Danubio, Dekanozof dijo a Naradi: «Otra guerra, no, por ahora. Seguramente no, en los próximos tres años, pero al fin de éstos la guerra será inevitable. Los occidentales la comenzarán por miedo al poder soviético. Los Estados Unidos se están preparando para una guerra preventiva. Por nuestra parte, estaremos listos para 1951.»

Afirma Naradi que Rusia está armando a todos sus países satélites, con violación de los tratados de paz, con tanques pesados y medianos, así como con artillería pesada motorizada. «Que los rusos comiencen de verdad la guerra en 1951—escribe Naradi—dependerá tanto de la efectividad del Pacto del Atlántico y del Plan Marshall como de factores imponderables, tales como la posibilidad de que Stalin muera pronto y de que Estados Unidos mantenga su monopolio de la bomba atómica, pero lo seguro es que piensan estar preparados para la guerra en dicha época.

PRESTAMOS INDIVIDUALES DE SIMIENTE DE TRIGO

Se concederán en las zonas más afectadas por la sequía

Y en aquéllas en que a causa del pedrisco fuesen también necesarios

Madrid, 29.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Decreto por el que se autoriza al mismo Servicio Nacional del Trigo para conceder en la próxima campaña agrícola 1949-50, con arreglo a las

condiciones que se señalan en el decreto, préstamos individuales de simiente de trigo por una cantidad máxima de 150 kilogramos por hectárea. Estos préstamos se concederán en las zonas de las provincias de Cádiz, Sevilla, Córdoba, Jaén, Zaragoza, Huesca, Navarra y Lérida, que más han sido afectadas por la sequía del presente año, y en aquellas zonas de otras provincias que a causa del pedrisco u otros motivos análogos fuesen también necesario. Podrán ser beneficiarios de ellos los agricultores triqueros de las zonas y provincias antes indicadas que tengan tierra preparada para la siembra y que se comprometan a dedicar la semilla recibida para su utilización con este fin. La cancelación de estos préstamos se hará antes de primero de Octubre de 1950.

Hacienda y Agricultura.—Decreto por el que se declara subsistente el artículo quinto del decreto de 9 de Mayo de 1933, y en consecuencia, la participación del Estado en los intereses percibidos por préstamos otorgados para la regulación del mercado de trigos se aplicará a la constitución de un fondo de reserva para hacer frente a incidencias y fallidos.

LA CLAUSURA DE LOS MOLINOS MAQUILEROS

Agricultura.—Decreto por el que se autoriza a la Delegación Nacional del Servicio del Trigo para que pueda proceder a clausurar temporalmente, sin indemnización, durante la recogida de los productos intervenidos, los molinos maquileros y de piosos que estime conveniente y durante el tiempo que considere oportuno. Igualmente se le autoriza para que pueda llegar a desmontar las piedras y elementos accesorios de aquellos molinos que infrinjan reiteradamente las disposiciones legales.

Le tocan cinco casas a un ciego vendedor de cupones

Bilbao, 28.—Hoy se ha sabido que el primer premio de la rifa benéfica de Baracaldo, que se celebró coincidiendo con el último sorteo de la Lotería Nacional, ha correspondido a Ricardo Díaz, vecino de Portugalete, más conocido por Bartolo, ciego y vendedor de cupones por ciegos, que tuvo la suerte de jugar las cinco series de la rifa, por lo que le han correspondido cinco casas valoradas en 25.000 duros.

Nuevo acuerdo comercial y de pagos hispanoinglés

Ha sido concluido en Londres

Intercambios por una cifra superior a 70 millones de libras esterlinas

Madrid, 29.—La Oficina de Información Diplomática del ministerio de Asuntos Exteriores ha hecho pública la siguiente nota: «Han terminado satisfactoriamente en Londres las conversaciones que han venido celebrándose a partir del día 14 de Junio entre una Delegación comercial española, presidida por el director general de Política Económica, señor Yturra de, y los representantes de los organismos británicos, para ajustar a las circunstancias actuales el régimen comercial y de pagos entre el Reino Unido y España. Durante un período que comenzará el día 1 de Julio próximo y terminará el día 30 de Junio de 1950.

Como resultado de estas negociaciones se previó un considerable aumento del intercambio, que llegará a superar en total la cifra de 70 millones de libras esterlinas. Se han aumentado los contingentes establecidos en las listas del año último para las exportaciones españolas de frutas frescas y secas, vino de jerez y de mesa, manteniéndose los correspondientes a productos minerales y a otras materias primas. Las importaciones españolas del Reino Unido sufren escasa variación con respecto a los

importes de los años últimos, habiéndose aumentado tan sólo los contingentes de carbón, fertilizantes nitrogenados, tractores agrícolas y maquinaria pesada.»

La política de Acheson acerca de España

Washington, 28.—El «New Times» publica un artículo de su redactor político, Kock, en el que, con grandes titulares, pone de relieve que en el Senado existe una fuerte oposición a la política del departamento de Estado hacia España.—Efe.

Durísimo ataque de un portavoz del Gobierno chino a Inglaterra y EE. UU.

Cantón, 28.—Un durísimo ataque contra Estados Unidos y Gran Bretaña ha sido formulado por un portavoz del Gobierno, con la aprobación del ministerio de Defensa. En él se culpa a dichos países de la actual situación en Extremo Oriente y del retorno del dominio de la «Rusia zarista de los soviets».

La declaración ha sido hecha por el general Teng-Wen-Yi, portavoz militar del Gobierno. «El loco egoísmo—con que Gran Bretaña y Estados Unidos firmaron el acuerdo de Yalta—ha manifestado—es la causa de la situación en Extremo Oriente.» Efe.

Lo que dice Thorez del Plan Marshall

Perigufux, 28.—El dirigente comunista francés Maurice Thorez ha pronunciado un discurso ante 20.000 afiliados a su partido en el que, entre otras cosas, dijo:

«Todas nuestras empresas tienen dificultades; aquí, en Perigufux, hay parados, y más de 150.000 en toda Francia. Los años norteamericanos tienen goma de mascar, trigo atacado por los escarabajos, maíz, tanques y bombas atómicas puestas a la venta. Nos obligan a importar diez millones de quintales de cereales. Esta es la aplicación sistemática del plan Marshall. Los comunistas deseamos dar la tierra a los que la trabajan.» Efe.

OBRAS DE DESECACION Y DESAGÜE DEL GUADAMAR Y GUALQUIVIR

Han sido visitadas por el señor Benjumea

Sevilla, 28.—El ministro de Hacienda, señor Benjumea Burín, acompañado por las primeras autoridades sevillanas, ha visitado las obras de desecación y desagüe del río Guadamar y marismas de la margen derecha del Guadalquivir, que realiza la Confederación Hidrográfica.

Con las obras ya ejecutadas han quedado defendidas de toda inundación 5.000 hectáreas de labor en el término de Lora del Río, aptas para el actual cultivo de secano, y futuras ampliaciones permitirán extender los beneficios de la desecación a otros muchos miles de hectáreas en la zona marismosa.

Los visitantes recorrieron el dique de Los Pobres y el muro de Isla Mayor, quedando el ministro bien impresionado, por la utilidad y eficacia de tan importante obra, que juega papel fundamental en la gran labor del resurgimiento nacional.

14 millones costará la residencia del Seguro de Enfermedad, de Guadajajara

Guadalajara, 28.—Esta tarde se ha celebrado un acto oficial, con motivo de haberse cubierto aguas en las obras de la residencia del Seguro de Enfermedad, de esta Provincial. La instalación será un modelo en su clase, por ser el primer hospital del Seguro de Enfermedad de nueva planta que se construye en España. El importe total de las obras se eleva a catorce millones de pesetas. El edificio será capaz para cien camas. Asimismo

Convoy de camiones con destino a la zona occidental de Berlín, detenido por los rusos

Amenaza de una nueva crisis entre Oriente y Occidente

Protesta occidental

Berlín, 29 (r. t.).—Las autoridades soviéticas han detenido un convoy de camiones con destino a la zona occidental de Berlín. La decisión amenaza provocar una nueva crisis entre Oriente y Occidente. Los funcionarios de los Gobiernos militares norteamericanos y británico, han enviado inmediatamente sus protestas y han exigido que se deje en libertad a los camiones que llevan carga de materiales esenciales para la central eléctrica en el sector occidental berlinés. Según el conductor de uno de los camiones, que huyó después de detenido el convoy, los rusos alegan que los camiones circulaban sin la documentación necesaria.

PARA HOY SE ESPERA LA DETENCION DE NUMEROSOS SACERDOTES EN CHECOSLOVAQUIA

Viena, 29 (r. t.).—Se cree que hoy miércoles serán detenidos muchos sacerdotes católicos en Checoslovaquia, según noticias procedentes de Praga. Estas detenciones obedecen, al parecer, a la distribución de la carta pastoral del arzobispo de Praga, leída en alguna iglesia checoslovaca. Las mismas noticias dicen que el Gobierno checo está interesado en saber cómo y por quién se distribuyó la carta pastoral. Por este motivo se han practicado ya varias detenciones, con objeto de someter a los detenidos a interrogatorios.—Efe.

Flemming duda que se llegue a la guerra microbiana

Nueva York, 29 (r. t.).—Sir Alexander Flemming, descubridor de la penicilina, a su llegada a esta capital a bordo del «Queen Elizabeth», ha declarado a los periodistas que dudaba que se llegue a la guerra microbiana, porque cualquiera de los agresores que la inicie sabe que los agredidos pueden contestar en igual forma. Flemming seguirá viaje a Oklahoma, donde pronunciará el principal discurso, en la inauguración del Instituto de Investigaciones Médicas de esta ciudad.—Efe.

Norteamérica debe esperar a que otra nación utilice la bomba atómica

Lo de Hiroshima y Nagasaki fué asesinato en masa, dice Flanders

Washington, 28.—El representante republicano Flanders ha presentado un proyecto por el que se prohíbe a las fuerzas armadas de los Estados Unidos el uso de armas atómicas en la guerra, salvo el caso de que una nación agresora las utilice antes.

Solicita que las armas atómicas sean consideradas en igual categoría que los gases venenosos y manifiesta que las bombas que destruyeron Hiroshima y Nagasaki, más que instru-

mentos militares fueron medios de asesinato en masa de personas civiles.

En su proyecto expone, sin embargo, que las fuerzas armadas norteamericanas deben estar preparadas para responder con potencia atómica contra los agresores que arrojen bombas atómicas contra los Estados Unidos o cualquier otra nación libre.

Declaró a los periodistas que, en su opinión, los Estados Unidos tienen el monopolio de las armas atómicas y señaló que algunos técnicos auguran que la U. R. S. S. las poseerá en 1952.

Dijo por último, que si se declara ilegal en los Estados Unidos el uso de las armas atómicas, excepto en defensa propia, se darían nuevas garantías a millones de seres que viven tras la cortina de hierro contra su voluntad, bajo el dominio comunista.

Si necesita IMPRESOS encárguelos en los talleres de



EL ADELANTADO